

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第694期 | 2025年8月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医学院毕业的老伴：“这法轮功真神！”

【明慧网】我现在八十岁了。在我人生前五十年中，接受的是无神论教育，是无神论者，是张嘴马列、闭嘴毛思想的政工人员，争争斗斗就是我的工作，其实我极不愿干，只好消极怠工混日子，还搞了一身病，中西药都治不好。一听到同事们讲气功能治病，还不用吃药，我就到处学气功，花了不少钱，找了十来年，学了十二种气功，也没找到能治好病的功法，搞的没信心了，只好不找了，就这样磨难着过吧。

一九九五年五月十五日，我读高中时的老师找到我家向我介绍法轮大法，我说不想再练气功了。他说法轮功不是一般的气功，是完整的一套性命双修的功法，以宇宙最高特性真、善、忍的标准修心性，做好人，能达到迅速祛病健身，并说他妻子因高血压、心脏病病休在家两年，炼了半年法轮功病就好了，又上班去了，现在一年多了，身体很健康。我感到老师的真心善意，当时就答应明天就去广场公园找法轮功炼功点学。

第二天一早五点，我找到了法轮功炼功点，学会了五套功法，借到了宝书《转法轮》，并赶上了当天下午在棉纺厂退休举办的听师父广州讲法录音的九天班。听了一讲法后，又跟集体炼了一次功，晚上吃饭后，觉的有点累，就和衣躺在床上，不知不觉睡着了。直到早上四点的闹铃响了才把我警醒，我对老伴大叫：“我的天哪！这法轮功真厉害呀！我怎么一觉就睡了一夜，连身都没翻。”我赶紧洗了把脸，到公园炼功去了。



图：2025年7月20日，纽约及周边地区的数千位法轮功学员在曼哈顿华埠举行了盛大游行，呼吁结束中共长达26年对法轮功的迫害，纽约民众纷纷驻足观看，对法轮功学员坚持反迫害的坚守表示感佩。

我高兴的欢天喜地。我为什么这样高兴？睡觉对正常人是平常事，对失眠三年的我可是大灾难，我经常是每天晚上睡前吃一颗安定片，还翻来覆去睡不着，十二点再吃一片还是睡不着，两点再吃一片，几乎每天到三点才睡着，早上我还要起来给家人做饭，八点要按时上班……我常年就这样苦的过，结果炼一天法轮功就好了，我对师父的感恩用啥话也说不尽。

修炼后，不知不觉中，师父给我净化了身体，心脏病好了；原来风湿病导致两个肿胀变形的手指也好了，洗凉水也不痛了；胆结石再没痛过；两脚大脚趾关节处长出的骨刺消失了；痛风也彻底好了。

特别是我的腰病，那是我因公出差摔倒造成的两节腰椎骨折，其中一节压偏下去三分之一，工伤鉴定终身不能负重，药费全报销，每月发八元生活补

助，表面看我身体好，可是提两瓶开水就腰痛，拖地痛的汗和眼泪一起流，炼功后腰再也没痛过。但由于人的观念障碍着，我还是不敢用力。

一九九七年五月，老家的大树被大风刮断了两棵树杈，把邻居的房屋砸坏了，我回去给邻居赔钱，发现我家房上的小瓦也打破了，因要下雨，我就自己上房把老式小瓦按原样摆好，三间房的前半坡我用了一天时间，晚上睡觉发现腰不痛，我这才知道压缩下去的骨头师父也给我整好了。第二天，我不再用小桶提水了，拿出家中能装百十斤的水桶要去挑水，老伴坚决反对，我也不听，一气挑了四担水，腰也没痛。我老伴是上海第一医学院毕业的，他服气了，说：“这法轮功真神！用我的观点看，你这腰病现在不管哪个医院、哪个医生都治不好，你炼法轮功确实炼好了。”◇

成都法院流氓操作 法轮功学员王苹、杨益凡遭枉判

【明慧网】四川省成都市成华区法院于二零二五年七月二十五日上午十一点二十分开庭非法庭审两位法轮功学员——绵阳市的王苹女士及温江市的杨益凡先生。非法庭审持续一小时二十分，最后法官浦黎宣布对两位法轮功学员各非法判刑两年半、勒索罚金一万元。王苹女士当庭提出上诉。

当天上午，成华区法院戒备森严，进法庭旁听人员均遭第二次安检，手机不能带入法庭，存放在法庭外的柜子里。旁听人员共九人，每个人的身份证均登记并拍照，随身带的包全面检查。另外，在没有疫情的情况下，审判长和两个陪审员均全程佩戴口罩，做贼心虚的模样一览无余。

王苹的儿子作为亲属辩护人为母亲做了无罪辩护。但是杨益凡的律师以无罪辩护接案，却在庭审中改做轻罪辩护。杨益凡听力有障碍，不能听清检察官、法官、律师的发言，但杨益凡自己在法庭上发表了无罪辩护意见。

王苹女士遭迫害经过简述

王苹于二零二三年五月十日在住处附近被成华区青龙派出所警察绑架，随后被押往其住处（租房），那里已经有十余警察在非法抄家。警察抢走王苹家中许多物品，包括打印机、大法书籍等，还有三万元现金，但未被警察记录在扣押清单上。

王苹当庭向法庭陈述，家中没人的情况下，那伙人私闯民宅。

王苹被绑架到青龙派出所。次日，她被套上黑头套押往不明地点，几个月后王苹才知道是新津洗脑班。在洗脑班，王苹每天二十四小时被两个身份不明的女人三班倒的监控，六个月后，她被劫持到成都市看守所，并遭到

非法逮捕。这期间，王苹从未收到过拘留、逮捕的通知书。王苹也曾要求警方通知家属自己被绑架，但被警察拒绝。整个过程，警察完全视法律如无物。

家属因长时间联系不上王苹，到她租住房管辖的青龙派出所报案，派出所警察竟称不知此事，还假惺惺让家属到户籍地去报案。后家属向成华区公安分局、成华区政府递交各种申请寻找失踪人口。家属在向成华区检察院递交《刑事立案监督申请书》时，才知道成华区公安分局以“颠覆国家政权罪”监视居住为借口，把已关押六个月的王苹从新津洗脑班转到成都看守所，到看守所后被非法逮捕。

所谓案件被警方长时间拖着。二零二四年七月，王苹的儿子作为亲友辩护人到成华区法院向主审法官浦黎递交了相关文书，并数十次到法院要求阅卷、会见当事人了解案情、核实证据，均被法院拒绝。

自王苹被绑架、关押一年十个月后，成华区法院的法官助理才于二零二五年七月十日第一次通知亲友辩护人可于七月十四日到法院阅卷，同时竟给了辩护人七月二十五日开庭的“出庭通知书”，仅仅给十天时间做辩护准备。而且亲友辩护人到法院阅卷时，只被允许看和摘抄，不准复印和拍照。

在二零二五年七月二十五日非法庭审时，王苹的儿子作为亲属辩护人为母亲做了无罪辩护。王苹在庭上质疑警察私闯民宅非法抄家，偷走了三万元现金，没有将三万元现金列在扣押清单上，自己也没有签字。法官显然不想对此进行调查，还企图诱导那三万元钱是在家里丢失。辩护人遂强烈要求当庭播放执法记录，均被法官拒绝。

主审法官浦黎拒绝回复亲友辩护人的行为有：在庭前向法官申请侦查机关人员出庭、调取的几份鉴定意见、请公诉机关提供认定污蔑法轮功的法律依据等等，均没有回复，对此亲友辩护人当庭申请法官回避，被非法驳回。

王苹在庭上自辩时陈述了警方如何作案：警察称她使用蓝牙服务器发送三条法轮功宣传信息，而实际情况是，警察绑架她时根本不能确定是谁发送的，警察引诱她用蓝牙服务器发送三条给他们看，叫两个人接收，然后说：“就是你了”，据此定罪。对此，亲友辩护人多次提出要求检察官出示其构陷法轮功的法律依据，法官多次打断亲友辩护人的发言，谎说现在是质证期间，辩护期间再对此发表意见。但到质证环节时，法官没有让辩护人质证，剥夺辩护人的辩护权。

杨益凡先生遭迫害经过简述

法轮功学员杨益凡今年 54 岁。二零二三年五月十九日，他在成都市下辖简阳市租住处被简阳市公安局刑警大队、简城派出所警察绑架。外界一直没有他任何消息。至二零二四年十二月才获知，他被非法关押在位于成都市郫都区安靖镇的成都市看守所。

二零二五年七月二十五日，杨益凡遭成都市成华区法院的非法庭审，并被非法判刑两年半。

需要说明的是，杨益凡的家属聘请的辩护律师没有按照家属意愿做无罪辩护，而是改做轻罪辩护。家属花钱聘请的辩护律师与家属的期望背道而驰。

杨益凡有听力障碍，不能听清检察官、法官、律师的发言，很难应对庭审的辩护以及纠正律师或当庭辞退律师。但杨益凡为自己做了无罪辩护。◇